
PROLETARI DIN TOATE ŢĂRILE, UNIŢI-VA! Creşterea ca lită ţii produselor -  
accent pe realizarea, chiar în avans, 
a programelor în  fiecare unitate

Dum brăveni — prefix  928
Miercuri, 21 iulie a.c., centrala telefonică automată din 

oraşul Dumbrăveni □ fost conectată la reţeaua telefonică 
automată interurbană. Prefixul Dumbrăveniului este 928, ca 
şi la Mediaş şi Copşa Mică, între cele trei localităţi putîn- 
du-se vorbi telefonic fără prefix.

Prin conectarea centralei telefonice automate din Dumbră
veni la reţeaua telefonică automată interurbană se asigură 
obţinerea cu mai mare rapiditate a legăturii, realizîndu-se 
concomitent o audiţie în condiţii calitative superioare.

Mai facem două precizări. Prima: oraşul Dumbrăveni este 
cea de a 8-a localitate din judeţul nostru conectată la re
ţeaua telefonică automată interurbană. A doua: pentru in
formaţii interurbane despre abonaţii din Dumbrăveni s-a 
asigurat numărul 6 55 15. (B. Mircea).

ORGAN AL COMITETULUI JUDEŢEAN SIBIU AL P.C.R. $1 AL CONSILIULUI POPULAR JUDEŢEAN

In actualul context econo
mic mondial, bîntuit în con
tinuare de cele mai felurite 
crize, marcat puternic de res- 
trîngerea comerţului interna
ţional, de piedicile ridicate 
în faţa acestuia de criza finan- 
ciar-valutară şi de politicile 
protecţioniste practicate de u- 
nele ţări, utilizarea deplină a 
capacităţilor de producţie de
pinde din ce în ce mai mult 
de posibilităţile de desfacere 
a produselor. La riadul ei, 
desfacerea depinde tot mai 
direct de calitatea şi diversi
tatea ofertei. Cu alte cuvinte, 
găseşte cumpărător şi încheie 
contracte de livrare numai a- 
cel producător care oferă măr
furi de cea mai înaltă calitate 
şi competitivitate.

Situaţia de mai sus, vizează 
la modul direct economia ro
mânească, a cărei dezvoltare 
şi modernizare, în consens cu 
obiectivele şi hotărîrile Con
gresului al Xll-lea al parti
dului, cu indicaţiile şi orien
tările formulate de tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, secretarul 
general al partidului, reclamă 
ca o sarcină de prim ordin 
a întregii activităţi ridicarea 
necontenită a calităţii produ
selor. condiţie esenţială a par
ticipării tot mai active a ţării 
noastre la circuitul mondial de 
valori. Aceasta înseamnă că 
problemele calităţii produselor 
trebuie de acum situate la a- 
celaşi nivel, dacă nu ohiar mai 
sus, cu cele ale reducerii dras
tice a consumurilor de materii 
prime şi energie, ale valori
ficării superioare a acestora, 
în condiţii de eficienţă spori
tă.

Desigur, în consens cu 
aceste imperative, în anul 1981 
şi în prima jumătate a aces
tui an, organele şi organiza
ţiile de partid, oamenii mun
cii din economia judeţului 
nostru au acţionat cu bune 
rezultate pe linia introducerii 
progresului tehnic şi a îmbu
nătăţirii calităţii produselor,

Putem aprecia că secerişul griului s-a generalizat pe cu
prinsul întregului judeţ, afirmaţia fiind argumentată de faptul 
că această importantă lucrare de campanie se desfăşoară 
actualmente din plin, în 40 unităţi agricole de stat şi coo
peratiste. Prin urmare, la ora apariţiei acestor rinduri, griul 
a fost recoltat de pe 36 la sută din întreaga suprafaţă cul
tivată în judeţ. Printre protagonistele întrecerilor conven
ţionale, desfăşurate pe ogoare sub însemnele hărniciei, ale 
rodniciei, continuă să se menţină cooperativele agricole de 
producţie din Noul Român, Apoldu de Sus, Miercurea Sibi
ului, Apoldu de Jos, cărora li s-au adăugat in ultimele zile 
cele din Valea Viilor, Copşa Mică, Slimnic, Dobîrca, Târna
va ş.a. In unele dintre unităţile menţionate, ritmul recoltării 
griului este chiar mai mare decit cel înregistrat la nivelul 
judeţului.

Nu putem trece fireşte peste una dintre preocupările prin
cipale de campanie -  aceea a achitării obligaţiilor ia fon
dul de stat, capitoi la care toate unităţile în care a fost 
declanşat secerişul griului au răspuns cu aceeaşi solicitu
dine. Consemnăm deci, din bilanţul operativ de campanie, că 
au fost predate pînă la această oră, în bazele de depozitare, 
peste 5 000 tone griu din noua recoltă.

Acţionînd în consens cu imperativele potrivit cărora tere
nurile de pe care au fost recoltate păioasele trebuie să fie 
pregătite neîntîrziat pentru însămînţarea celei de-a doua 
culturi, paiele au fost balotate şi transportate din cîmp de 
pe mai bine de 61 la sută din suprafaţa menţionată anterior. 
Acest lucru a facilitat condiţii propice pentru ca programul 
de culturi duble planificat la nivelul judeţului să fie realizat 
aproape integral.

4 oaaini, 50 bani

Fruntaşi in intre- 
cerea socialistă

Ziarele din presa centrală 
au publicat recent lista co
lectivelor fruntaşe în întrece
rea socialistă pe semestrul
I. Spre bucuria şi mîndria 
noastră, pe listele fruntaşilor 
figurează un număr mare de 
colective de muncă sibiene, 
între care amintim: „Carbo- 
sin" Copşa Mică, locul II, 
industria chimică, subramura 
rafinării şi petrochimie, între
prinderea de extracţii gaz 
metan Mediaş, locul III, do
meniul extracţiei ţiţeiului si 
gazului metan, I.M.M.N. 
Copşa Mică, locul III, indus
tria materialelor neferoase, 
„13 Decembrie" Sibiu, locul
II, industria pielăriei, cauciu
cului şi încălţămintei, 
U.J.C.M., locul III, coopera
ţia meşteşugărească, „Dum
brava" Sibiu, locul III, indus
tria textilă şi I.C.R.A. Sibiu, 
locul II, domeniul circulaţiei 
mărfurilor, întreprinderi co
merciale cu ridicata.

Tuturor, sincere felicitări şi 
urări de noi succese în 
întrecerea socialistă pe anul 
1982!

Rodnicia pămintului se măsoară în mii de tone din noua 
recoltă care a luat drumul hambarelor şi de ia I.A.S. Deaiul 
Ocnei

/

17 AMI DE U  COHBBESm t t  IX-LEt >1 P.C.B.
0 ep o că  d e p rofun de ţ i  ro d n ice  

tra n sfo r m ă r i în n o ito a r e , r e v o lu ţio n a r e  •

Ultimii 17 ani au inaugurat capitolul cel mai 
prodigios şi mai fertil din întreaga noastră isto
rie. Graţie unor eforturi cu adevărat eroice de 
a comprima şi supune timpul prin obţinerea 
unor ritmuri superioare, locuitorii judeţului 
nostru, asemenea întregului nostru popor, rapor
tează un cuprinzător evantai de împliniri pe calea 
dezvoltării şi modernizării structurilor economice 
şi sociale.

E suficient, credem, să privim aceste imagini. Ele I 
„vorbesc" convingător, expresiv despre impresio- | 
nantul salt edilitar-gospodăresc, despre dezvoltarea 1 
impetuoasă a învăţămîntului, a asistenţei sanitare, | 
a turismului, a bazei materiale a sportului, a co- I 
merţului — totul fiind pus la dispoziţia omului. , 
A oamenilor de azi, făurarii şi beneficiarii vieţii » 
noi, fericite şi libere pe meleaguri sibiene.
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S E C E R I Ş  ’8 2_ _ _ _ _ _ _ _  Ritmul la
secerişu l griului trebuie 

impulsionat I

pe linia înnoirii tehnice şi 
tehnologice, a creşterii com
petitivităţii şi eficienţei pro
duselor. Astfel, aşa cum s-a 
mai publicat, ponderea produ
selor noi şi reproiectaţe în 
totalul producţiei marfă rea
lizată în primul semestru se 
ridică la 44,1 la sută, superi
oară nivelului planificat, s-au 
c-imilat în fabricaţie 65 pro
duse şi s-au aplicat 88 teh
nologii perfecţionate care au 
dat rezultate bune. De ase
menea, în fiecare unitate au 
fost întocmite programe de 
măsuri cu privire la calitate, 
pe perioada 1982-1985, care 
cuprind peste 1 150 măsuri şi 
care se referă la: reproiectări 
sau modificări constructive şi 
de creaţie, introducerea de 
procedee tehnologice noi şi 
perfecţionate, organizarea pro
ducţiei şi a muncii şi ridicarea 
nivelului de cunoştinţe profe
sionale ale personalului mun
cilor. Aceste programe vor fi 
revizuite şi îmbunătăţite cu 
ocazia adunărilor generale ale 
oamenilor muncii ce se des
făşoară în această perioadă.

Din acest punct de vedere 
se poate spune că s-au luat 
măsurile cuvenite, că a fost 
creat cadrul tehnic şi organi
zatoric necesar asigurării cali
tăţii, respectiv ridicării necon
tenite a nivelului acesteia. 
Trebuie precizat însă că nu 
este suficient a întocmi pro
grame, că accentul trebuie 
pus de acum încolo pe înde
plinirea întocmai, şi chiar în 
avans, a acestora. în  acest 
sens trebuie să se înţeleagă 
că aceste programe nu sínt 
nici ale conducerii unităţii şl 
nici ale consiliului oamenilor 
muncii, ci ale întregului per- 
sopal din unitatea respectivă, 
care trebuie să se considere 
implicat direct Şi personal în 
succesul acţiunii de ridicare 
a nivelului calitativ al produ
selor purtînd marca fabricii. 
Şi nu este vorba numai de

(Continuare în oog. a tll-a)
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văzute
c i t i t e  I

auzite
9  Daniel Vasiu, Nicolae Be- 

leanu, Rudolf Sesurca, Mihai 
Seceleanu sínt doar cîţiva din
tre membrii atelierului de cera
mică de la Clubul tineretului 
din Mediaş (îndrumători: Adolf 
Sura, creator la întreprinderea 
„Vitrometan" şi Tibi lacob, me
todist la Clubul tineretului), a- 
telier care va împlini curînd un 
deceniu de existenţă şi activita
te bogată. 9 A fost găsit un 
purceluş (25 kg). Păgubaşul îl 
poate recupera de pe str. Do
robanţilor nr. 1. 9 Specialiştii 
firmei Renault lucrează la un 
prototip de automobil care să 
consume cu douăzeci şi cinci la 
sută mai puţină benzină în com
paraţie cu modelele actuale. 9 
De mai bine de 3 săptămîni, în 
apropierea barierei C.F.R. de la 
Piaţa Gării (Sibiu) se află a- 
bandonată autoduba 31-SB-1579 
aparţinînd I.T.A. Sibiu autobaza
3. Chiar nu-i sesizează nimeni 
lipsa? Pînă una-alta au început 
maşinii să-i cam lipsească pie
se, faruri, o uşă fiind chiar for
ţată. 9 Măgarul sălbatic din 
Asia, cel pe care l-a cîntat ce
lebrul poem mesopotamian des
pre Ghilgameş, este pe cale de 
dispariţie... A fost initiat un 
program special de ocrotire, 
pentru salvarea ultimelor 40 de 
exemplare. 9 Pe adresa I.J.T.L. 
Sibiu: mai circulă autobuze fă
ră a avea înscrisă o „tăbliţă" 
cu traseul pe care-l urmează. 
Lumea încă nu s-a obişnuit cu 
toate traseele. Şi, apoi, e cazul 
să Ie memoreze? O sugestie: 
şoferii sibieni ar putea purta şi 
ei uniforme ca şi colegii lor 
din alte oraşe ale ţării, nu? 9  
In cel mai mare magazin al Si
biului -  „Dumbrava“ -  nu se 
găseşte, la nici un raion, o 
pungă de nylon. Neavînd altă 
soluţie, oamenii pleacă cu măr
furile în braţe. Mai mult spirit 
comercial n-ar strica! 9  Cine 
a pierdut vineri, 16 iulie a.c„ 
în Piaţa Cibin un ceas poate 
telefona la nr. 310 56 (Mogâl- 
dea). #  A fost nevoie de inter
venţia organelor de miliţie, a 
comisiei de judecată şi a pri
măriei din Sadu pentru ca Ba- 
fotă Maria din Sadu, nr. 277 să 
recunoască un avans de 2 400 
lei luat de la cooperativa de 
credit. Ce uşor dau unii cinstea 
pe ruşine.. .  9 Tot mai multe 
femei „brunete" fac negustorie 
pe una din arterele principale 
ale Sibiului (str. N. Bălcescu). 
Vînd orice — seminţe, flori, 
plante pentru ceaiuri, piatră 
„ponce" etc. Pînă cînd? 9 In 
Japonia a început producţia îi 
comercializarea unor ceasuri e- 
lectronice care, simultan cu in
dicarea orei exacte, pot efectua 
traduceri. Memoria ceasului cu
prinde aproximativ 1 500 de cu
vinte si 36 de fraze uzuale. 9
N. Mihu din Sibiu, str. Gh. 
Gheorghiu Dej, bloc 4 ne scrie 
în numele mai multor locatari. 
Deşi locuiesc într-o zonă cen
trală, nu se mai poţ odihni 
noaptea din pricina numeroşi
lor ciini vagabonzi. 9  în infor
maţia apărută simbăta trecută 
era vorba de şoferul autobuzu
lui cu nr. de înmatriculare 
31-SB-2459. Conducerea I.J.T.L.S. 
ne informează că şoferul res
pectiv şi-a primit pedeapsa. 9  
Un cititor propune schimbarea 
denumirii a 3 localuri de ali
mentaţie publică: restaurantul 
„Bufniţa" să se numească „Cio- 
cîrlia", restaurantul „Călugărul" 
(le e permis călugărilor accesul 
in restaurante?) să devină „Fă
găraş". iar cabana „Curmătura" 
să se numească „Cibin". 9 
B'o’cgii spun că anul acesta 
este un an cu foarte puţini ţîn- 
ţari, inclusiv in Deltă. In schimb, 
sínt muşte! 9 Ar fi bine ca 
măcar in sezonul de vară, sâ 
se qăsească o modalitate de a 
funcţiona în gara Sibiu un dis
pecerat privind disponibilităţile 
de cazare aJe hotelurilor.

P. SCURTU

Tabăra de sculptură
de la Sălişte a>

Peste cîteva zile Săliştea va 
deveni din nou şantier de 
creaţie artistică. 15 buşteni 
mari îşi aşteaptă sculptorii. 15 
copaci smulşi pădurii vor fi 
'redaţi, peste o lună, din nou 
pădurii, tăiaţi, ciopliţi, mîngî- 
iaţi de mîna şi sufletul artis
tului. Toate pregătirile au fost 
făcute. Din nou, ca şi acum 
un an, primarul Torna Lupaş 
a pus tot sufletul şi pricepe
rea în organizarea taberei.

„Anul acesta artiştii vor a- 
vea condiţii mai bune. Vor 
dormi în şcoală şi vor lucra 
în curtea şcolii. Buştenii au 
fost aleşi de Imre Gyenge la 
Cornăţel. Sínt frumoşi şi să
nătoşi. Au cea 1,20 m diame
tru. A fost angajat şi druj- 
bistul. N-am avut probleme 
deosebite. Ne-a sprijinit mult 
şi C.J.C.E.S. Anul trecut a 
fost cea mai reuşită tabără 
de sculptură din ţară. U.A.P. 
intenţionează să o facă inter
naţională. îi aşteptăm pe ar
tişti cu toată dragostea.

— îmi aduc aminte că anul 
trecut singura deficientă a 
fost legată de greutatea ac
cesului pînă la locul ales pen
tru expunerea statuilor...

„Din păcate dificultăţile au 
rămas aceleaşi. Ar fi de a- 
menajat 6 km de drum care 
ar folosi şi pentru transporta
rea produselor alimentare de 
la stînele din zonă, a materi
alului forestier, furajelor. La 
Crinţ, păşunează 3 500 bovi
ne. Interesele sínt multiple, 
dar pentru asta trebuie să 
contribuie tot judeţul. Poa
te. .. la anul..

Tabăra va începe în 2 au
gust a.c. iar închiderea şi ver
nisajul vor avea loc, după 
toate probabilităţile, dumini
că 29 august a.c., cînd şi-au 
anunţat intenţia de a parti
cipa şi o parte din membrii 
cenaclului „Flacăra".

RADU BASARAB

în Ferma pomicolă nr. 5 a I.A.S. Apoldu de Sus a începui recolta
tul merelor de vară, activitate la care participă în special elevii

Foto: N, IVAN

C enaclu l l l le r a r  „I. C hendi“ „C ercetarea  arh eo log ică  s ib ia n ă “
După o scurtă vacanţă es

tivală, la clubul „I.L. Cara- 
giale" din Mediaş îşi reia 
activitatea, în ziua de 28 
iulie a.c., ora 18, cenaclul 
literar „llarie Chendi", cu 
program de activitate bilu
nar. Prima şedinţă cuprinde 
creaţii originale semnate de

Elisabeta Costescu şi luliu 
Gărduş. Pe agenda de lu
cru a cenaclului se află pen
tru perioada imediat urmă
toare realizarea unui studio 
de teatru în care se vor lec
tura piese originale. îşi vor 
da concursul actori ai Tea
trului popular din Mediaş.

Azi. ora 10. la secţia de is
torie a Muzeului Brukenthal 
din Sibiu are loc inaugurarea 
expoziţiei documentare „Cerce
tarea arheologică sibiană“, prin 
oare sínt trecute în revistă re
zultatele obţinute în acest do
meniu de către cadrele de spe
cialitate ale Muzeului Bruken- 
thal. Centrului de stiinte so

ciale. Institutului de învătă- 
mînt superior din Sibiu pre
cum si colaboratorilor de la 
institutele de istorie din Cluj- 
Napoca si Bucureşti.

La Casa albastră este pro
gramat în continuare un sim
pozion cu aceeaşi temă la care 
si-au anunţat participarea spe
cialişti din Sibiu si Clui-Na- 
poca. (D. G.)

E tapa de v a ră  aJazz-ui văzut d e  la . , ,  catedră
-  de vorbă cu prof. Nicolae lonescu -

, Scepticismul generat de apariţia primei catedre de jazz 
in cadrul invăţămîntului artistic popular din ţară a fost 
„pulverizat" de rezultatele meritorii obţinute încă în primul 
an de activitate a clasei de jazz iniţiată de prof. N. lonescu 
a Ş.c°ala populară de artă din Sibiu. După doi ani de 

studii aplicate, elevii clasei certifică pe deplin oportunitatea 
acestei iniţiative, deoarece între timp ei au adăugat alte 
„piese de rezistenţă" la dosarul — bogat în împliniri — al 
jazz-ului sibian.

— Condiţia de „capitală a 
jazz-ului românesc“ pe care 
Sibiul a obţinut-o de mai mult 
timp — prin organizarea a- 
nuală a Festivalului de gen 
— realizează oare o „trimi
tere“ spre sectorul marcat cu 
enunţul — dilemă: „cum pre
gătim rezerva de cadre a vii
torului“?

— Cei care urmăreau să cu
noască în detaliu mecanismul 
efervescent al jazz-ului şi-au 
dorit un cadru organizat în 
care să înveţe morfologia a- 
cestui gen muzical, varietatea 
stilurilor, temele specifice, fe
lul în care se poate improviza 
în stilul respectiv.

— în presa noastră au apă
rut cîteva aprecieri frumoase 
legate de activitatea formaţiei 
„Reflex“, multe din ele folo
sind cuvîntul „revelaţie“. Ne 
interesează cîteva date din „bi
ografia“ e i . . .

— Pot afirma că, înainte de 
orice, formaţia este un produs 
a’l muncii de catedră, „pulsul“ 
ei indicînd cît se poate de 
clar veridicitatea programului 
nostru de pregătire şcolară. 
Membrii formaţiei s ín t. . .  e- 
levii clasei de jazz care au 
obţinut în decembrie 1981 un 
foarte bun loc la un Festival 
de jazz iar ,în martie 1982 
premiul doi la Festivalul sibi
an, fiind cooptaţi in galele 
consacraţilor. Să mai adăugăm

prezenţa la radio şi televizi
une, în sălile de spectacol din 
Timişoara, Cluj-Napoca, Bucu
reşti, R eşiţa . . .

— Ce a demonstrat contac
tul cu profesioniştii genului?

— Participînd la un Jam- 
session, formaţia a convins a- 
uditoriul că se află în „pose
sia“ temelor de bază şi că poa
te improviza pe o armonie şi 
o metrică de blues.

— Fiindcă aţi amintit de 
membrii formaţiei, cine sínt 
ei?

— Oameni de diferite pro
fesii. tineri muncitori, cadre 
militare, elevi: Marius Oancea 
(18 ani), Alexandru Zara (23), 
Gigi Lăcătuşu (25), Lionel Cio- 
rogaru (26), Constantin Cos- 
tanciuc (20). Anul acesta s-au 
alăturat Alexandru Braşovea- 
nu (30) excelent instrumentist, 
Ion Şerb (26), Nelu Bontaş 
(25) şi Emi'lian Tantana (23).

— Poate că dialogul nostru 
va declanşa — cine ştie — 
pasiuni „ascunse“ din partea 
unor amatori. Aşa că, vă so
licităm încă de acum o pre
zentare a structurii clasei de 
jazz . . .

—< Pe cei care la toamnă, 
odată cu inaugurarea noului 
an de învăţămînt artistic, vor 
să ne facă cu orice p re ţ . . .  
surprize, îi informăm că stu
diul se face în două secţii — 
instrumentală şi vocală — p«

parcursul a trei ani. La ab
solvire, cursanţii cunosc un 
repertoriu alcătuit din stan
dardele de bază ale jazz-ului, 
fiind oricînd apţi să cînte în
tr-o formaţie sau să conducă 
formaţii de gen. Metodica şi 
materialele didactice utilizate 
sínt similare cu cele folosite 
în conservatoarele de jazz din 
alte ţări.

— Soliştii vocali şi-au cîş- 
tigat un frumos prestigiu, atît 
în Sibiu cît şi în alte centre 
muzicale. Propun să-i cităm . . .

— . . .  Marilena Oprinescu, 
Cornelia Şarpe, Cristian 
Schuster şi o mai veche cu
noştinţă — George David. în 
spectacolul de absolvire al a- 
nului doi de studiu s-au mai 
remarcat: Daniela Cinezeanu, 
Adrian Mălău, Dicu Angela, 
Elena Prodescu, Vasile Diaco- 
n u . . .

— Experienţa sibiană ne tri
mite inevitabil cu gîndul la 
posibile schimburi de experi
enţă. Au avut loc?

— Prof. Alexandru Şipa de 
la Şcoala populară de artă 
din Braşov — conducătorul 
Clubului de jazz local — a 
participat la un astfel de 
schimb la Sibiu, urmînd ca în 
toamnă să fie înfiinţa.tă şi la 
Braşov o clasă de jazz. Stu
diourile teritoriale de radio- 
televiziune Iaşi şi Cluj au po
pularizat activitatea clasei de 
jazz sibiene iar la Reşiţa am 
organizat în 30 mai a.c. con- 
oertul-lecţie „De la blues la 
rock“.

— Proiecte imediate?
— Participare la Festivalul 

de la Costineşti (9—12 august 
a.c.) şi realizarea unui set de 
înregistrări la radio.

— Vă mulţumim!
Interviu realizat de 
DORIN GOGALEA

„Ştafetei munţilor“
Ajunsă la a IX-a ediţie, tra

diţionala înitîlnire a drumeţilor 
de munte va avea loc. în acest 
an. la Păltiniş. în zilele de 31 
iulie si 1 august. Subcomisia 
iudeteană de turism, de De lin
gă C.J.E.F.S. Sibiu, a stabilit 
ca în cadrul celor patru cate
gorii de vîrstă (pînă la 17 ani,
17—30 ani: 30—50 ani si peste 
50 ani) participanţii la compe
tiţie — membri ai cluburilor, 
cercurilor si asociaţiilor de tu
rism din toate unităţile iude- 
tuilui — să se întreacă în ve
derea stabilirii echipelor ce 
vor reprezenta iudetul Sibiu la 
finala pe tară (6—8 septem
brie. Buşteni — Gura Dihamu- 
lui) la următoarele probe: de 
teren, teoretică şi speciale: 
acordarea primului ajutor; 
orientare; amdVtajarea bivuacu
lui; mijloace de asigurare (no
duri); cultural-artistică. La fi
nala pe tară. în afara echipe
lor ce vor reprezenta iudetul 
nostru participă — conform 
hotărîrii F.R.T.A., a Comisiei 
centrale de turism — toate for
maţiile care au luat parte la 
faza iudeteană în cadrul unei 
categorii distincte, „departa
mentală“.

La ediţia din acest an. atît 
la faza iudeteană cît si la cea 
finală, concurenţii vor avea pe 
lingă echipamentul individual 
si cel colectiv (obligatoriu) fi
se de sănătate, truse sanitare, 
pe echipe si se vor prezenta 
pentru înscriere si tragere la 
sorti a numărului de concurs, 
sîmbătă 31 iulie pînă la ora
9,00 la startul întrecerilor din 
Păltiniş. Toţi participanţii la 
cursul de instructori-ghizi de 
turism organizat de Consiliul 
judeţean al sindicatelor, a că
ror prezentă în competiţie este 
obligatorie pot să-si constituie 
echipe (de cîte trei membri) a- 
trăgînd în acest scop si pe alti 
tovarăşi de muncă din unită
ţile în oare muncesc si care 
iubesc drumeţia si munţii.

11,00 Ti 
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Cooperatorii constructori
sibieni pe loc fruntaş 
in întrecerea socia listă

Pe primul semestru 
al anului cooperativa 
„Constructorul* Sibiu, în 
baza rezultatelor obţinute, 
se situează la nivelul 
U.J.C.M. pe locul I, cu un 
punctaj general de 1976 
puncte, stabilit la indica
torii prevăzuţi in criteriile 
de organizare a întrecerii 
socialiste

încă din anul 1981, prin 
măsurile organizatorice în
treprinse. această unitate 
a reuşit să-şi îmbunătă
ţească situaţia economico- 
financiară înregistrînd re
zultate pozitive la toţi in
dicatorii, rezultate care 
s-au amplificat în cursul 
semestrului 1. Cîteva e- 
xemple sínt edificatoare: 
producţia netă — 111,7 la 
sută. livrări mărfuri fon
dul pieţii — 168 la sută, 
investiţii — 128,8 la sută, 
producţia marfă industria

lă şi prestări servicii ne
industriale corespunzătoare 
cheltuielilor de producţie 
114 la sută, prestări servi
cii pentru populaţie — 
101 la sută, cheltuieli la 
1 000 lei producţie marfă 
— 98,2 la sută.

La obţinerea acestor re
zultate şi-au adus în mod 
deosebit contribuţia forma
ţiile de lucru din Şantie
rul Sibiu conduse de: Cos- 
tel Boar, Ilie Simian, loan 
Theil, Ladislau Turoszi, 
loan Prăţilă şi Ştefan Bur- 
teş, iar din Şantierul Me
diaş, loan Thellman, An
drei Roth şi loan Cucuiet.

Colectivul de cooperatori 
constructori sibieni s-a 
mobilizat în continuare 
pentru recuperarea restan
telor la Staţia de salvare 
şi blocul 26 din Sibiu şi 
la Grupul şcolar „Auto- 
mecanica" din Mediaş.

In secţia cozongerie a uzinei „Independenta" Sibiu se execută 
suduri de precizie la piese de mare gabarit

Creşterea calităţii produselor
a-
0;

ti
de
6;

n-
o-

(Urmare din pag. 0

programe şi de măsurile cu
prinse în ele, ci de întreaga 
activitate productivă, de felul 
în care fiecare la locul său 
de muncă îşi îndeplineşte 
îndatoririle, indiferent cît de 
m ărunte şi aparent neînsem
nate. Căci, calitatea produsu
lui înglobează, reflectă calita
tea muncii a zeci şi sute de 
executanţi. Cea mai mică de
fecţiune într-una din verigile 
lanţului produotiv — inclu

dem aici şi ambalarea şi ex
pedierea mărfurilor — poate 
avea consecinţe incalculabile 
pentru soarta unei întregi 
producţii, pentru întreaga eco
nomie naţională.

Dată fiind importanţa ac
ţiunii, ne propunem ca în 
perioada următoare să între
prindem un ciclu de analize 
asupra felului în care se de
rulează în unităţi programele 
de creştere a calităţii produ
selor. Deci, vom reveni cu 
date concrete.

Tineretul şi creativitatea tehnică
Secolul al XX-lea a fost nu

mit, pe drept cuvînt, secol al 
afirmării ştiinţei ca o forţă de 
producţie de o importanţă co- 
vîrşitoare. Pe plan mondial, 
cercetarea ştiinţifică ocupă un 
loc de frunte. Investiţii enor
me sínt făcute pentru obţine
rea de produse la un nivel 
calitativ superior şi la un preţ 
de producţie cît mai scăzut, 
crescînd astfel eficienţa acti
vităţii de producere de bunuri 
materiale.

Şi în ţara noastră, pe drumul 
deschis de Congresul al IX-lea 
al P.C.R..s-au făcut şi se fac 
eforturi însemnate în direcţia 
îmbunătăţirii cercetării ştiin
ţifice, atît cea fundamentală, 
cit, mai ales. cea aplicativă, 
legată de obţinerea de rezul
tate practice imediate. Se poa
te spune, fără a exagera, că 
în România cercetarea ştiinţi
fică în general, creaţia tehni- 
co-ştiinţifică în particular, au 
devenit preocupări ale tutu
ror colectivelor de oameni ai 
muncii.

Datorită politicii partidului 
şi statului nostru de cointere
sare materială şi morală, ca 
urmare a gradului înalt de 
pregătire profesională a oame
nilor muncii, cercetarea ştiin
ţifică — altădată apanajul in-

CURIER
•  Elena Jebeleanu (Sibiu). A- 

vem în vedere propunerea 
dumneavoastră si vom reveni 
cu amănunte privind problema 
care vă interesează.

•  Gheorghe Jugastru (Sibiu). 
Din verificările efectuate de 
Consiliul popular municipal re
zultă că cele sesizate de dum
neavoastră nu corespund reali
tăţii. Desigur că si vecinul dv. 
a încălcat legalitatea. Pentru 
buna înţelegere vă sfătuim pe 
amîndoi să procedaţi corect, 
după cum vi s-a indicat.

•  Edwin Iosif Martin (Me
diaş). Sperăm că odată cu pro
curarea piesei necesare, auto
turismul dv. este în stare de 
funcţionare. Ni s-a comunicat 
că reparaţia a fost efectuată 
în 3. VII. a.c.

•  Maria Luca (Sibiu). Copro
prietarul a fost sancţionat pen
tru executarea adausului fără 
autorizaţie de construcţie. Fiind 
în proces, actele pe care le so
licitaţi nu se eliberează decît 
la cererea Judecătoriei Sibiu, 
sau după pronunţarea sentinţei 
definitive.

•  Gheorghe Samoilă (Sibiu). 
D.J.P.Tc. a verificat sesizarea 
dv. Pentru neîndeplinirea sar
cinilor de serviciu, factorul 
postal din zona în care locuiţi 
a fost sancţionat disciplinar.

A. C. S.

stitutelor de cercetare, al sa
vanţilor ultra-specializaţi — a 
devenit o preocupare de bază 
a tuturor colectivelor din sfe
ra producţiei materiale.

în acest cadru, un loc de
osebit de important îl ocupă 
tineretul. Cu exuberanţa spe
cifică vîrstei, răspunzînd într- 
un glas înflăcăratei chemări a 
secretarului general al P.C.R., 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
— care, la a 60-a aniversare 
a creării U.T.C., spunea: „In 
faţa voastră, dragi prieteni ti
neri, stau perspective minuna
te. Sînteţi participanţi la o 
măreaţă epopee de transfor
mări revoluţionare, de ridica
re pe noi culmi de progres şi 
civilizaţie a României socialis
te. Nu precupeţiţi nimic! în 
văţaţi. învăţaţi, şi iar învăţa
ţi!“ — tineretul României a 
luat cu asalt redutele creaţiei 
tehnice.

în pas cu tineretul ţării şi 
tineretul din municipiul Sibiu 
a pus în centrul preocupărilor 
sale activitatea de creaţie teh- 
nico-ştiinţifică. Sub îndruma
rea Comitetului municipal al 
U.T.C.. a Comisiei municipale 
de creaţie tehnico-ştiinţifică, 
tineretul din întreprinderile 
sibiene a obţinut rezultate de
osebite. Astfel, numai în pri
mele şase luni ale acestui an 
valoarea lucrărilor de creaţie 
tehnico-stiintifică este de a- 
proximativ 800 000 lei. Dintre 
lucrările cu o importanţă de
osebită elaborate de tineri re
ţinem: „Instalaţia de recondi
ţionat capace de tablă“, (rea
lizatori D-tru Mărgineanu, I. 
Coldea şi I. Zaharia de la 
I.P.A.S.) care, pe lîngă valoa
rea ei de peste 100 000 lei, a 
dus la importante economii de 
valută; „Contribuţie la îmbu
nătăţirea siguranţei în func

ţionare şi protecţia maşinilor- 
unelte cu comandă program“, 
(Valeriu Costache — „Balan
ţa“) cu o valoare de aprox. 
130 000 lei; „Dispozitiv pentru 
sudat sub strat de flux“, (Ilie 
Leonard — Mecanica) cu o va
loare de 45 000 lei etc.

Una din preocupările Comi
siei municipale de creaţie teh
nico-ştiinţifică o reprezintă e- 
ditarea de buletine de infor
mare tehnică, atît în unităţile 
constructoare de maşini (I.P. 
A.S., „Independenţa". Balan
ţa“, Mecanica), cît şi la ni
vel de municipiu. Buletinele 
conţin informaţii despre ulti
mele realizări în domeniul 
creaţiei tehnieo-ştiinţifice, pre
cum şi problemele aflate în 
studiul diverselor colective 
de tineri cercetători.

în  tabloul complex a'l pre
ocupărilor de creaţie un loc 
bine definit îl ocupă Clubul 
inginerilor şi tehnicienilor. în 
programul de activitate al a- 
cestuia propaganda tehnică re
prezintă o preocupare majoră. 
Prin acţiunile întreprinse se 
urmăreşte popularizarea rezul
tatelor obţinute de tineri, a 
problematicii cercetării ştiin
ţifice aplicate din ţara noas
tră. Un rezultat pozitiv al 
Clubului este editarea „îndru
mătorului practic şi de per
fecţionare a lucrărilor din in
dustria constructoare de ma
şini“, sub redacţia ing. Nico
lae Mitricel, editor fiind Co
mitetul judeţean Sibiu al 
U.T.C.

Iată cîteva aspecte din acti
vitatea plină de elan revolu
ţionar prin care tineretul din 
Sibiu se înscrie în eforturile 
întregului popor pentru dez
voltarea generală a societăţii 
româneşti.

RUDOLF KAMLA
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Cadran’ rutier Pietoni
şi bicictişti -  în culpă
In ultimele săptămînî, accidentele de circulaţie eu 

victime din rindui pietonilor şi bicicliştilor au cunoscut 
o nedorită recrudescenţă, lată, numai in această lună, 
pe raza judeţului Sibiu au avut loc şapte accidente ru
tiere soldate cu un mort şi nouă răniţi grav! Un număr 
de trei accidente s-au soldat cu cite două persoane 
grav vătămate. Să trecem in revistă cîteva dintre ele, 
a$a cum ne-au fost relatate de tovarăşii de la serviciul 
circulaţie.

9 N-A CONDUS PREVENTIVI Despre conducerea 
preventivă s-a vorbit atît de mult încît e qreu de cre
zut că mai există conducători auto străini de acest su
biect. Şi totuşi, în după-amiaza zilei de 18. VII, Come- 
liu Blejeru, om al muncii la „Textila" Cisnădie ne-a 
convins de contrariu. Pilotind autovehiculul 1-SB-76Q3 
pe Colea Cisnădiei din municipiul Sibiu, C. B. a văzut 
o bătrînică de mină cu un copil anqajată în traver
sarea străzii (e adevărat, nu pe... trecerea marcată) 
Si în loc să reducă viteza si să-şi ia măsurile necesare 
de precauţie (politeţea rutieră, cel puţin, invită la 
aceasta!) a continuat să ruleze, lovindu-i şi accidentîn- 
du-i arav pe A. J. (61 ani) si pe E. C. (13 ani). 9 AC
CIDENT MORTAL. A doua zi (19. VM), la ora 10, o altă 
femeie în virstă (E. M., 76 ani, din satul Boiţa) anqaiată 
în traversarea şoselei prin loc nepermis si fără să se 
asigure, o opărut brusc în faţa unui autovehicul, fiind 
accidentată mortal. 9 CIND BRAVEZI PE ŞOSEA! In

20. VII, tot în Tălmaciu, Petru Bota (17 ani) din satul 
Tălmăcel a reuşit „performanţa" de a . . .  tampona în 
plin autovehiculul 31-SB-142. Şi aceasta pentru că, do
rind să braveze, a circulat cu bicicleta fără să tină 
miinile pe ghidon, nemai-putînd opri vehiculul la intra
rea pe drumul principal. S-a ales, de această dată, 
doar cu... fractura unui picior! lată aşadar unde 
duc neatenţia, exhibiţiile pe două roti si minimalizarea 
importanţei respectării requlitor de circulaţie, inclusiv 
a normelor conducerii preventive...

Unele modificări ale 
Decretului 328/1966

✓
Foarte curînd se vor da publicităţii modificările aduse 

Decretului 328/1966 privind oirculaţia pe drumurile pu
blice si Requlamentul pentru aplicarea decretului apro
bat prin H.C.M. 772/1966. Să le trecem în revistă pe 
cele mal importante. Astfel, permisul de conducere se 
retine pe o perioadă de 2 luni în cazul contravenţiilor 
prevăzute de leqe indiferent dacă conducătorul auto 
este amator sau profesionist. E vorba de următoarele 
contravenţii: 9 conducerea sub influenţa alcoolului 9 
conducerea cu defecţiuni tehnice la sistemul de frînare 
sau mecanismul de direcţie 9 transportul ileqol de 
persoane sau bunuri cu autovehicule proprietate de 
stat 9  parcarea autovehiculelor proprietate socialistă 
la domiciliul conducătorilor auto 9  încălcarea norme
lor de acordare a priorităţii, a celor referitoare la de

păşire sau ia folosirea pe timp de noapte a luminilor 
9 trecerea pe culoarea roşie a semaforului electric 9 
nerespectarea normelor de la pasajele C.F.R. 9 neo- 
prirea la semnalul ofiţerului sou subofiţerului de miliţie 
9  folosirea autovehiculelor proprietate personală cen
tru transportul de persoane particulare, activitate care 
intră în sarcina si competenta unităţilor socialiste de 
transport 9  depăşirea limitei de viteză cu peste 20 
km/h -  ia a  doua abatere. Alte modificări: 9 condu
cătorii de motorete şi însoţitorii lor vor purta obliqa- 
tariu cască de protecţie 9  oe timp de noapte, în loca
lităţi, autovehiculele vor circula cu faza scurtă; lanter
nele de poziţie se vor folosi numai pentru staţionare 
9  revizia tehnică anuală a  autovehiculelor proprietate 
particulară se va putea face pe tot timpul anului pină 
în ziua cînd se împlineşte 1 an de la înmatricularea 
maşinii la serv. de circulaţie 9  autovehiculele proprie
ta te  de stat vor fi verificate tehnic în cadrul unităţii 
aparţinătoare, dovada verificării făcindu-se cu talonul 
maşinii 9  pentru autovehiculele noi, prima verificare 
tehnică se efectuează in al il-leo an  de la data înma
triculării 9  o serie de contravenţii frecvent qeneratoare 
de accidente vor fi sancţionate cu amenzi mai severe 
decît pînă acum 9  leqea mai prevede că nu poate fi 
admisă la examenul pentru obţinerea permisului de 
conducere persoana care a suferit o condamnare defi
nitivă pentru o infracţiune la reqimul circulaţiei rutiere, 
precum si pentru orice artă infracţiune pentru care le
gea prevede pedeapsa închisorii mai fncre de 10 ani.

Rubrică realizată de 
MIRCEA BIŢU

(cu sprijinul Mii, jad. Sibiu)
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©  B uletinu l A sociaţiei de p rie ten ie  M area 
B ritan ie  — R om ânia d in  L ondra  a pub lica t 
un am plu  artico l in titu la t „Nicolae T itu- 
lescu, p a tr io t ro m ân “, în  care  sín t p rezen ta te  
pe larg  v ia ta  şi perso n a lita tea  m are lu i di
p lom at rom ân. „A ctiv ita tea  lu i N icolae T itu - 
lescu  ca  om politic, d ip lom at, ju r is t, econo
m ist şi o ra to r  s-a a fla t în to td eau n a  în  slu jba  
poporu lu i rom ân, precum  si a  păcii si cola
b o ră rii in te rn a ţio n a le , n u tr in d  fe rm a  con
v ingere  că cele două aspecte  s ín t indiv izi
b ile“, se m en ţionează  în artico l.

©  L a B eiru t a a v u t loc un schim b de m e
sa je  de p rie ten ie  în tre  tovarăşu l N icolae 
C eauşescu, p reşed in te le  R epublicii Socialiste 
R om ánia, şi Y asser A rafa t, p reşed in te le  Co
m ite tu lu i E xecutiv  al O rgan iza ţie i pen tru  
E lib e ra rea  P alestinei.

în  cad ru l sch im bulu i de m esaje, p rile ju it 
de p rim irea  de că tre  Y asser A ra fa t a  t r i
m isu lu i special al tovarăşu lu i Nicolae 
C eauşescu, p reşed in te le  R epublicii Socialiste 
R om ânia, tovarăşu l V asile P ungan , m in is tru  
sec re ta r de  sta t, a  fost e fec tu a t un  schim b 
de ved eri cu p riv ire  la  s itu a ţia  din O rien tu l 
M ijlociu şi în  special din L iban.

în  acest cad ru , ab o rd îndu -se  evo lu ţia  ac
tu a le lo r even im en te  d in  L iban  şi îndeosebi 
din zona de vest a  B eiru tu lu i, care  se sol
dează, de la  o zi la  a lta , cu un  n u m ăr cres- 
cînd  de v ictim e om eneşti, au  fost sub lin ia te  
necesita tea  în ce tă rii im ediate  a tu tu ro r  ac
ţiu n ilo r  m ilita re , re a liza rea  dezanga jă rii în  
cap ita la  libaneză  şi re trag e rea  tru p e lo r israe- 
liene  de pe te r ito r iu l L ibanu lu i, a s ig u ra rea  
in dependen ţe i şl su v e ran ită ţii n a ţionale  a 
acestei ţă r i.

S-a ex p rim at, de asem enea, so lidarita tea  
.poporului ro m ân  cu poporu l p rie ten  p a les ti
n ia n  care  a re  d rep tu l la  un s ta t p ropriu . în 
ca re  să-şi h o tă rască  singu r soarta  — condi
ţie  esen ţia lă  a  re a liz ă r ii unei păci tra in ice  
în  O rien tu l M ijlociu. A fost ev iden ţia tă  con
v in g erea  că tre b u ie  fă cu t to tu l p en tru  a se 
găsi. p rin  e fo r tu r i com une, o so lu ţie  politică 
n u  num ai p ro b lem elo r ac tua le  d in  L iban , 
d a r  si s itua ţie i de ansam b lu  d in  O rien tu l 
M ijlociu, p r in tr-o  reg lem en tare  ca re  să  asi
gu re  şi re sp ec ta rea  d rep tu lu i ina lienab il al

poporului p a les tin ian  la au to d e te rm in are , la  
un s ta t p ro p riu  independen t.

P reşed in te le  Y asser A ra fa t a ex p rim a t sen
tim en te le  de p ro fundă m u lţu m ire  a le con
ducerii O.E.P. şi a le  poporu lu i pa lestin ian , 
p en tru  co n trib u ţia  R om âniei socialiste, p e r
sonal a p reşed in te lu i N icolae C eauşescu la  
ap ă ra re a  şi re spec ta rea  d rep tu rilo r legitim e 
ale poporu lu i pa lestin ian , p en tru  in s tau ra rea  
unei păci globale, ju s te  şi d u rab ile  în 
această  regiune.

©  M ilioane de tin e ri şi tin ere  d in  U.R.S.S. 
îm părtăşesc  do rin ţe le  p a rtic ip an ţilo r la 
„M arşul P ăcii ’82", convinşi că num ai în  d ia
logurile  constructive, în  sch im bul lib e r  de 
p ă re r i şi n u  în  co n fru n ta rea  m ilita ră  se află 
chezăşia v iito ru lu i paşnic a l om enirii — a 
d ec la ra t p reşed in te le  C om itetu lu i o rganiza
ţiilo r de tin e re t din U n iunea  Sovietică, V la
d im ir A ksionov, în cad ru l în tîln ir ii cu p a r
tic ip an ţii la  m arş, sosiţi la Moscova.

©  Sub deviza „Europa — casa noastră  
com ună“, a  lu a t s ta rtu l, d in  o raşu l vest- 
germ an  S aarb rücken , „Ş tafeta  păcii — 82"
o rgan iza tă  d in  in iţia tiv a  p a rtid e lo r şi o r
gan iza ţiilo r dem ocratice  din lan d u l Saar. 
P a rtic ip an ţii vor s tră b a te  pe b ic ic le tă  un 
tra seu  de ap roape 1 000 de k ilom etri, trec în d  
p rin  e îteva m ari cen tre  in d u stria le  şi cu ltu 
ra le  a le  R.F.G., cum  s ín t K aiserslau te rn , 
M annheim , F ra n k fu rt pe M ain, Bonn, 
A achen, p recum  şi p rin tr-o  serie  de oraşe 
d in  Belgia. L uxem burg  şi F ran ţa .

O  O escadrilă  de 11 av ioane  sud -afrieane  
de tip  „M irage“ a  bom bardat, m arţi, locali
ta tea  C aham a, s itu a tă  ia ap rox im ativ  200 
km  de fro n tie ra  cu N am ibia , te r ito riu  ţin u t 
ilegal sub ocupaţie de tru p e  sud -africane  — 
tran sm ite  agen ţia  A.N.G.O.P c itind  surse 
din L uanda.

S ăp tăm îna  trecu tă , guvernu l angolez a 
condam nat au to r ită ţile  ras is te  de le P re to 
ria  ca re  pregătesc o nouă ag res iu n e  m ilita ră  
de m are  an v erg u ră  îm p o triv a  R epublicii 
P opu lare  A ngola. A genţia precizează că t r u 
pe regu la te  sud -africane  de ţin  de ja  contro lu l 
ap roape to ta l a su p ra  provinciei angoleze 
C unene, rezu lta t al ag resiun ii com ise îm po
tr iv a  A ngoléi în  august 1981.

Mica publicitate
PIERDFR!

Pierdut urm ătoarele legiti
maţii, eliberate pe numele:

— Szántó M arton, în trep rin 
derea mecanică gaz m etan Me
diaş: (M.P.)

— Moldovan Ştefan, I.M.M.N.
Gopşa Mică! (M.P.)

— B o rh o a tă  E le n a . în t r e p r in 
d e re a  ..V itro m e ta n “ M é d iás t

(M .P.)
— M iro n  A n a . în t r e p r in d e r e a

„8 Mad“ Médiást (M.P.)
— Fioa Dănuţ. Grupul de

şantiere Sibiu! (5958)
— D ărău loan, I.T.A. Sibiu;

(5959)
— Thaii Monica. în treprin 

derea 7 Noiembrie“ Sibiu!
(5966)

Le declarăm  nule.
•  P ierdut um brelă neagră,

p liantă. în 21 iulie 1982. în au
tobuzul 5 sau staţia cim itir. 
Rog adresaţi telefon 3 00 11. 
Recompensă. (5975)

•  P ierdut foi parcurs cu nr.
138289 si 128256, eliberate de 
I.U.G.T.C. — coloana Mîrşa. pe 
num ele Dem eter István. Lc de
c la r nule. (5987)

v î n z Ar i  — c u m p ă r ă r i

•  C um păr ROVATINEX, 
telefon  1 41 96 — Sibiu.

•  Vînd maşină tricotat ..Ve
rita s“ — 360 ace. nouă. Vés
tem 292. (5967)

e Vînd convenabil casă. Si
biu. str. Sebastian 6. Telefon 
2 77 27. orele 20—22. (5957)

•  Vînd casă în satul Vale, 
nr. 254. Inform aţii Ocna Sibiu
lui. str. Băilor 4, bloc 3. ap. 11. 
telefon 403. orele 17—19.30.

(5954)
a Vînd apartam ent două ca

mere, Hipodrom I. prin schimb 
spaţiu mic — I.L .t. Telefon 
2 26 18 (5023)

« Vînd radiocasetofon stereo 
(U.S.A.). Cisnădie. telefon 
6 18 10 — dimineaţa. (5899)

•  V în d  D ac ia  1300, n o u ă . S i
b iu , te le fo n  3 99 31. (5912)

•  V în d  f r ig id e r  de  m ă r im e
m ijlo c ie  ou co n g e la to r . T e le fo n  
2 41 54. 5918)

•  C u m p ă r  u rg e n t  C a lc iu  
S andoz si M ag n ez iu  V e rla . T e 
lefo n  2 90 41. fa m ilia  K o n n e r th .

(5980)
•  V în d  a p a r ta m e n t  3 c a m e re

d e c o m a n d a te  si p iv n iţă  (p re 
lu a r e  c o n tra c t) . In fo rm a ţi i  t e 
le fo n  3 49 13. (5842)

•  V în d  b u fe t, d o rm ito r  f u r 
n ir ,  ta b lo u r i  u le i (H erm a n n , 
D ö rsch läg ). co v o r p e rsa n . T v. 
„ S a tu rn “ . T e le fo n  2 53 05. (5983)

•  V în d  c o n v e n a b il m o to c i
c le tă  M Z 125. S ib iu . s tr . R u 
do lf Mia i c r  12. (5963)

SCHIMB DE LOCUINŢA
•  Schimb apartam ent u ltra

central, două camere m ari si 
dependinţe spaţioase la bloc în 
oraşul Caracal. Doresc sim ilar 
în  municipiul Sibiu. Inform aţii 
zilnic, orele 9—21. telefon 
7 40 03. Sibiu. (5952)

OFERTE DE SERVICIU
•  în g r ije s c  cop il la  d o m i

c iliu l m e u  (c a r tie r  C a le a  P o - 
p lăc ii). T e le fo n  1 79 22. . (5984)

•  C a u t fe m e ie  p e n t r u  în g r i
j i r e  a  do i cop ii m ic i (zona 
Ş co a la  m ilita ră ) . T e le fo n  1 54 93.

(5989)
•  Caut femeie îngrijire co

pil. Sibiu. str. Eftimie Murgu, 
nr. 11. (5993)

ÎNCHIRIERI
•  P rim e sc  doi e le v i în  gazdă  

(C alea  P o p lăc ii) . T e le fo n  7 30 29.
(5973)

•  O fe r  a p a r ta m e n t  p e n tru  
în c h ir ia t.  S ib iu , te le fo n  3 36 42.

(5986)

ANUNŢURI FAMILIALE
•  M am a. f r a ţ i i  — A n a  s i lo a n  

Si n ep o ţii  a m in te sc  că azi. 24 
iu lie  1982 se  îm p lin e sc  3 arii 
de Ia m o a r te a  fu lg e ră to a re  a 
sc u m p e i lo r

MARIA IVAN 
n ăsc  L a z ă r

A m in tire a  ei va  r ă m în e  veş
n ic  în  in im ile  n o a s tre . (5885)

•  Soţia — Anuţa, copiii A - 
dina si N elutu amintesc că azi 
se împlinesc 2 ani de la dispa
riţia  dragului lor

IOAN SACĂŞAN
O lacrim ă si un gînd pios In 

am intirea lui. (5968)
•  Amintim că astăzi, 24 iu

lie. se împlinesc. 7 ani de cînd 
ne-a părăsit pentru  totdeauna 
scumpa noastră mamă-

R.VFILA ANGHEL 
(Ludos)

N u te vom  u ita  n ic io d a tă .
Familia

(5996)
•  Părinţii, sora. cumnatul si 

fiica Diana am intesc cu aceeaşi 
durere că la 26 iulie 1982 se 
îm plinesc-2 ani de cînd i-a pă
răsit pentru  totdeauna

SONIA POPA
— 26 ani — 

(Cisnădie)
(5985)

•  Nelly si A ureliu — soră 
si cumnat — am intesc că se 
împlinesc 5 ani. la 24 iulie 1982, 
de la decesul fulgerător al dra
gei lor

ANETT A DIACONU
(d in  O lăn eş ti)

(5895)
•  Familiile Pralea, Oprea, 

Zeiller si Salla depline decesul 
celei care a fost

MARIA SALLA
— 69 ani —

Nu te vom uita niciodată.
Inm orm întarea. azi, 24 iulie 

1982. din Hipodrom I. (5979)
•  Fam ilia îndurerată  anunţă 

decesul, după o grea suferinţă, 
a celui care a fost

MIHAI CACIUC
— 72 ani —

Ceremonia înm orm întării — 
azi, 24 iulie, ora 9. la domici
liul defunctului. (5974)

Soţia Aurelia, fiul Mircea; 
fiica Marcela, nora Măriu- 
ca, nepoţica Adriana am in
tesc celor care l-au cunos
cut că se împlinesc 6 săptă- 
mîni de la decesul dragul ui 
lor

ROMAN LOMNĂŞAN
Nu te vom uita niciodată.

(5972)

COOP. „M UNCA T1M PLARILO R“ SIBIU, 
str. T u rn u lu i nr. 23,

încadrează:
•  lucrători necalificaţi, bărbaţi şi femei 

în vederea calificării prin cursuri de califi
care în  m eseriile  de tîm plar m obilă şi ş le 
fu itor lustruitor peliculă lac. Solicitanţii 
trebuie să fie absolvenţi ai treptei I de liceu 
sau a 8  clase şcoală generală.

•  tîm plari m obilă
•  2 pom pieri
O  2 foch işti autorizaţi ISCIR
De asemenea, recrutează absolvenţi ai 

treptei I de liceu în vederea urmării uceni
ciei la locul de muncă pe o perioadă de un 
an şi jumătate, în meseria de tîmplar.

R elaţii sup lim en tare  la serv iciu l personal al coope
ra tivei.

______________________________ — 321 —
ÎN TREPRIN DEREA  DE CON FECŢII „STEAUA R O Ş IE ' 

SIBIU

RECRUTEAZĂ pentru anul şcolar 1982/ 
1983 candidaţi pentru şcoala profesională, cu 
durata de 1,5 ani, pentru m eseria de con- 
fecţioner îm brăcăm inte (băieţi şi fete) absol
ven ţi a 10 clase.

în sc rie rile  se fac zilnic în tre  orele 8—12 la  sediul 
în trep rin d e rii, B -dul V ictoriei 42, la  b irou l personal- 
în v ă ţăm în t.

— 349 —

„FA N TA STIC  CIRC“

Dc ieri sea ră  a d eb u ta t şi în m un ic ip iu l de pe T îr- 
n av ă  p rogram ul c ircu lu i bucureştean . In  p rog ram u l său 
d ivers a  fig u ra t şi n u m ăru l de jong lerie  „excen tric“ 
p rezen ta t de tîn ăru l, L ică V asile (în im aginea de jos).

I. P. L. SIBIU

încadrează urm ătorul personal:
•  MUNCITORI NECALIFICAŢI — băr

baţi si femei;
•  TÎM PLARI.
De asemenea, recrutează absolvenţi a 10 

clase pentru şcoala profesională cu durata 
de un an şi jumătate pentru meseria de ope
rator în industria lemnului. — 331 —

ÎN TREPR IN D ER EA  „BALA N ŢA " SIBIU

Recrutează absolvenţi ai treptei I de liceu 
(băieţi) pentru calificare în meseria de tur
nător formator de precizie.

Se asigură cazare în căminul de nefami- 
lişti şi retribuţia corespunzătoare timpului 
lucrat. —  328 —

UNITA TEA  SPECIALA  NR. 345,
S tr. F rigo riferu lu i nr. 7 Sibiu,

încadrează dc urgenţă:
•  gestionari
•  m aşinist pod rulant
® fochist
•  pom pagiu

In fo rm aţii sup lim en ta re  la sed iu l unităţii.

—  376 —
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